



# SINDIKAT ZAPOSLENIKA U DJELATNOSTI SOCIJALNE SKRBI HRVATSKE



10 000 ZAGREB, BAŠTIJANOVA 48  
TEL: 01/ 3692-403, FAKS: 01/ 3692-415  
IBAN HR21 2340 0091 1100 1789 6, e-mail: [sindikatszdssh@gmail.com](mailto:sindikatszdssh@gmail.com), OIB 38729324054

Zagreb, 06. travanj 2020.

VLADA RH  
PREMIJER A. PLENKOVIĆ

Poštovani premijeru gosp. Plenkoviću,

U ovim izuzetno teškom i izazovnom vremenu za sve građane RH, kada su sve oči uprte u rad i preporuke Nacionalnog stožera civilne zaštite i sustav zdravstva, imam potrebu izvijestiti Vas da izuzetno veliki teret ove krize na svojim leđima nosi i sustav socijalne skrbi.

Zaposlenici ovog sustava rade u izvanrednim okolnostima, mnogi žive, rade i spavaju u ustanovama odvojeni po dva tjedna od svojih obitelji (u privitku Vam dostavljam samo jednu od mnogih slika koje zorno pokazuju u kakvim uvjetima zaposlenici borave u svojim ustanovama). Rade pod velikim pritiskom izloženi povećanom mogućnošću da se zaraze Corona virusom i usprkos svemu poduzimaju sve mjere kako Corona virus ne bi ugrozio život i zdravlje naših korisnika. O njihovom trudu, predanosti i ponajprije profesionalnosti najbolje govore primjeri iz Španjolske, Italije, Slovenije i mnogih drugih država gdje je Corona virus ušao u domove za starije i nemoćne čiji korisnici su najrizičnija skupina i gdje je smrtnost vrlo velika. Osim domova za starije i nemoćne zaposlenici u sustavu socijalne skrbi ulažu ogroman napor da se zaraza ne pojavi i u domovima za psihički bolesne osobe, osobama sa posebnim potrebama, te posebno u domovima za djecu i mladež gdje osim stalnih korisnika gotovo svakodnevno primaju i djecu imigranata.

Svi korisnici usluga socijalne skrbi, bez obzira da li su na stalnom smještaju u ustanovama ili su smješteni u stanovima u procesu deinstitucionalizacije ili trebaju bilo kakvu pomoć sustava socijalne skrbi redovito dobivaju sva socijalna davanja i usluge koje pruža sustav.

Rezultati mukotrnog rada u ustanovama koje su i prije ove krize bile podkapacitirane su za svaku pohvalu, iako njihov rad gotovo da nije medijski popraćen. Ti ljudi niti ne traže javnu hvalu, iako su ju zaslužili, međutim traže da oni koji bi trebali znati koliko i kako rade u ovim iznimno teškim vremenima cijene i poštuju njihov rad. Tu prije svega mislim na resornu ministricu, članove Vlade i Vas osobno.

Stoga svaku najavu Vlade o mogućem smanjenju plaća u javnim službama, za sustav socijalne skrbi držimo krajnje nekorektnom i smatramo da bi i zaposlenici u sustavu socijalne skrbi, prije svega medicinsko osoblje, njegovateljice, stručni radnici i svi koji su u direktnom kontaktu sa korisnicima, trebali, kada sve ovo prođe, biti posebno nagrađeni kao i djelatnici u zdravstvu, policiji, i svim onima koji su podnijeli najveći teret u borbi protiv Corona virusa.

Sa poštovanjem,

PREDSJEDNICA SINDIKATA

Jadranka Dimić, dipl.soc.radnik

